OEMA 4
Jwpa palag m = 1 kg ektofeleTal ano tn Bacn akAovntou, mAdylou, Samédou, oAU pHeydAng
€KTaoNG, TPog tnv kopudr Tou, HE apxlkn toxUTnTa pétpou vy = 10 ? H ywvia mou

oxnuatilel To mAdylo damedo pe Tov opilovra sival ¢ =30°. To cwHA TTAPOUGCLALEL UE TO

Samebo ouvteheotn TpLBAG oAloBnaong Uy = ?

4.1. Na urtoAoyloeTe:
A. TV enwtdyuvon e Thv omola KWeital To cwia.
(Movadeg 5)
B. TO XPOVLKO S1ACTNUA TTOU QITALTELTAL YLOL TN OTLYULALO 0KLVNTOTolnon TOU CWHOTOG.
(Movadeg 5)
. TN HETOTOMLON TOU CWHOTOG HEXPL TN OTLyMLaia aklvnTomnoinon Tou.
(Movadeg 5)
A. tTn peTABOAN TNG KLVNTIKAG EVEPYELAG TOU CWHATOG LEXPL TN OTLyULalo akLvnTomoinon Tou.
(Movadeg 5)

E. tn Oepuotnta mou ekAUeTal oTO0 TEPPAMOV TOU OCWHATOG MEXPL TN OTLyMLOia
oKLvntormnoinaon tou.

(Movadeg 5)
H emtdyuvon tng PBoaputntag va Bewpnbel otabepr, pe pétpo g = 10 522 Aivovtat:

nu(30°) = %KOLL ouv(30°) = ‘/;



